
LOKÁLNÍ POTRAVINY!
CO SI ČEŠI OPRAVDU MYSLÍ?

PROČ NAKUPUJÍ MÍSTNÍ JÍDLO

80 %
proto, aby podpořili 
vznik pracovních 
míst v regionu 62 %

říká, že místní produkce 
je ekologická

63 %
si myslí, že místní jídlo poskytuje 

kompletní vyváženou stravu

JAK LIDÉ NAKUPUJÍ

78 %
nakupuje 
v nejbližším 
obchodě 34 %

nakupuje přímo 
od farmářů nebo 
ve farmářských prodejnách

24 %
zjišťuje, jestli jídlo, které 
kupují, je lokální

Vyrobeno v ?

CO ČEŠI CHTĚJÍ

62 %
tvrdí, že nemají dostatek 

možností nakupovat místní jídlo

říká, že nemají dost 
informací o tom, kde 
místní jídlo kupovat

65 %
si myslí, že místní 
jídlo je příliš drahé

83 %
si myslí, že vláda by 
měla více podporovat 
produkci a distribuci 
místních potravin

CO JE POTŘEBA
Podporovat veřejnými financemi 
(například z Programu rozvoje venkova) 
místní, drobné farmáře hospodařící šetrně 
k přírodě – ne průmyslové zemědělství.

Rozšířit mýtné pro kamiony i na sil-
nicích nižších tříd, zvýšit sazby 
a zavést další opatření motivující spíše 
k místní spotřebě než vývozu.

Více informací i možností 
k nákupu potravin od míst-
ních, drobných farmářů.

Průzkum veřejného mínění byl pro Hnutí DUHA proveden ve všech kra-
jích České republiky agenturou TNS opinion.

Hnutí DUHA děkuje za finanční podporu Evropské komisi – Generálnímu ředitelství pro zemědělství a rozvoj venkova. Za obsah této 
publikace zodpovídá Hnutí DUHA a nemůže být v žádném případě považován za stanovisko donora.

62 %

Lokální potraviny byly v průzkumu představeny jako potraviny vyprodukované v místní oblasti způsobem 
šetrným k přírodě (za použití méně pesticidů, umělých hnojiv atd.).
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